



Број/Број: **01/2а-50-1-2-64/10**
Сарајево/Sarajevo, 21. 4. 2010.

ZAPISNIK

64. sjednice Povjerenstva za vanjske poslove Zastupničkog doma Parlamentarne skupštine BiH, održane 21. 4. 2010. godine

Sjednica Povjerenstva započela je u 9.30 sati. Nazočili su: Slavko Matić, Milica Marković, Husein Nanić, Azra Alajbegović i Lejla Klokić.

Sjednici nisu bili nazočni: Azra Hadžiahmetović, Milorad Živković, Denis Bećirović i Sefer Halilović.

Osim članova Povjerenstva, sjednici su bili nazočni: Edin Šehić iz Ministarstva vanjskih poslova BiH, Nikola Sladoje iz Ministarstva pravde BiH i Vera Letica iz Ministarstva financija i trezora BiH.

Sjednicom je predsjedao Slavko Matić. Na početku je pozdravio sve nazočne i otvorio raspravu o dnevnom redu 64. sjednice Povjerenstva.

Husein Nanić predložio je da točke 2. i 3. budu skinute s dnevnog reda zbog kratkoće vremena.

Slavko Matić kazao je da se Povjerenstvo samo treba izjasniti o tome je li suglasno s Inicijativom zastupnika Momčila Novakovića za uvrštenje točke koju je predložio u dnevni red sjednice Doma, bez ulaženja u sadržaj predložene točke, pa stoga nema potrebe za skidanjem točke s dnevnog reda.

Više nije bilo prijedloga te je predsjedatelj Slavko Matić za 64. sjednicu Povjerenstva konstatirao, jednoglasno usvojeni, sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika 63. sjednice Povjerenstva;
2. Davanje mišljenja o suglasnosti za ratificiranje:
 - a) Sporazuma između Bosne i Hercegovine i Republike Hrvatske o izmjenama Sporazuma o međusobnom izvršavanju sudskih odluka u kaznenim stvarima, (resorno ministarstvo: Ministarstvo pravde BiH),
 - b) Sporazuma o financiranju između Bosne i Hercegovine i Komisije Europskih zajednica u vezi s multikorisničkim programom 2B, za projekte koji zahtijevaju Sporazum o financiranju u okviru Instrumenta pretpristupne pomoći u 2008. godini (resorno ministarstvo: Ministarstvo financija i trezora BiH);

3. Davanje mišljenja o Inicijativi zastupnika Momčila Novakovića za razmatranje na sjednici Doma točke dnevnog reda - Utvrđivanje smjernica za djelovanje privremenim izaslanstvima koja u ime Bosne i Hercegovine sudjeluju na međunarodnim skupovima;
4. Izvješća i materijali pristigli Povjerenstvu:
 - a) Izvješće Doris Pack na AFET-u, Rezolucija o BiH s Prijedlogom rezolucije Europskog parlamenta o Bosni i Hercegovini (materijal MVP-a BiH),
 - b) Liberalizacija viznog režima za BiH – informacija (materijal MVP-a BiH);
5. Tekuća pitanja.

Ad.1. Usvajanje Zapisnika 63. sjednice Povjerenstva za vanjske poslove

Zapisnik 63. sjednice usvojen je jednoglasno, bez primjedaba.

Ad.2.a) Davanje mišljenja o suglasnosti za ratificiranje Sporazuma između Bosne i Hercegovine i Republike Hrvatske o izmjenama Sporazuma o međusobnom izvršavanju sudskih odluka u kaznenim stvarima

Nikola Sladoje iz Ministarstva pravde BiH kazao je da će se potpisivanjem Sporazuma sudske odluke donesene u Bosni i Hercegovini moći izvršavati nad osobama koje se nađu u Hrvatskoj. U slučajevima osoba s dvojnim državljanstvom, prema ranijem sporazumu bila je potrebna suglasnost osobe da bi se moglo pristupiti izvršenju presude. Sada je ta suglasnost izbrisana i strani sud trebao bi priznati odluku našeg suda i izvršiti je. Ovakav je sporazum potpisan i sa Srbijom, a bit će potpisan i s Crnom Gorom i Makedonijom.

Slavko Matić kazao je da mu je drago ne samo što se ova materija sprazumno regulira nego što će se početi i primjenjivati, jer je to jedan od načina na koji se može spriječiti zlouporaba dvojnog državljanstava.

Azra Alajbegović kazala je da, kao sudski vještak, smatra kako neke stvari treba mijenjati i oslušivati struku koja provodi određene zakonske akte, jer kada ih oni počnu primjenjivati u praksi, naiđe se na mnogo problema.

Više nije bilo pitanja te su članovi Povjerenstva jednoglasno dali pozitivno mišljenje Zastupničkom domu u vezi s ratifikacijom ovoga Sporazuma.

Ad.2.b) Davanje mišljenja o suglasnosti za ratificiranje Sporazuma o financiranju između Bosne i Hercegovine i Komisije Europskih zajednica u vezi s multikorisničkim programom 2B, za projekte koji zahtijevaju Sporazum o financiranju u okviru Instrumenta pretprijetne pomoći u 2008. godini

Vera Letica iz Ministarstva financija i trezora BiH kazala je da je ovo jedan u nizu sporazuma o IPA-i. Radi se o financijskom sporazumu za 2008. godinu za višekorisnički program koji pripremaju tijela Europske komisije za korisnike odnosno zemlje u regiji jugoistočne Europe, države potencijalne kandidatkinje za članstvo u EU. Programi se redovito pripremaju za tri godine, a financijski se sporazumi sklapaju za pojedinačne godine. Vrijednost Sporazuma je 24.700.000 eura. Kroz ovaj višekorisnički program bit će financirana četiri programa koja se tiču policijske suradnje u regiji, obrazovanja, *Tempusa* i iskorijenjivanja životinjskih bolesti. Kako tijela Europske komisije imaju glavnu riječ u pripremi ovih programa, a imajući u vidu prioritetne zajedničke potrebe zemalja u regiji u procesu tranzicije i pristupanja Europskoj

uniji, tako i provode ove programe na centralizirani način. Oni obavljaju sve poslove - od provedbe do javnih poziva, financiranja, procjene i nadzora.

Nije bilo rasprave te su članovi Povjerenstva jednoglasno dali pozitivno mišljenje Zastupničkom domu u vezi s ratifikacijom ovoga Sporazuma.

Ad.3. Davanje mišljenja o Inicijativi zastupnika Momčila Novakovića za razmatranje na sjednici Doma točke dnevnog reda - Utvrđivanje smjernica za djelovanje privremenim izaslanstvima koja u ime Bosne i Hercegovine sudjeluju na međunarodnim skupovima

Predsjedatelj Slavko Matić kazao je da se Povjerenstvo samo treba izjasniti o tome hoće li Inicijativa biti uvrštena u dnevni red sjednice Doma, a tek kasnije bi trebalo razmatrati sadržaj Inicijative i kako to vidi Momčilo Novaković. Rekao je on nema ništa protiv da Inicijativa bude uvrštena u dnevni red.

Nije bilo rasprave te je Povjerenstvo jednoglasno podržalo Inicijativu Momčila Novakovića.

Ad.4. Izvješća i materijali pristigli Povjerenstvu:

- a) **Izvješće Doris Pack na AFET-u, Rezolucija o BiH s Prijedlogom rezolucije Europskog parlamenta o Bosni i Hercegovini (materijal MVP-a BiH)**
- b) **Liberalizacija viznog režima za BiH – informacija (materijal MVP-a BiH)**

Husein Nanić rekao je kako bi se o materijalu iz točke b) imalo što za reći i predložio da ta točka bude razmatrana na sljedećoj sjednici Povjerenstva.

Povjerenstvo je jednoglasno prihvatilo prijedlog Huseina Nanića.

Povjerenstvo je primilo k znanju materijal iz podtočke a) ove točke dnevnog reda.

Predsjedatelj Slavko Matić konstatirao je da pod točkom – Tekuća pitanja – nema tema za razmatranje i zaključio sjednicu.

Sjednica je završena u 10 sati.

TAJNICA POVJERENSTVA

Merdžana Iglica

PREDSJEDATELJ POVJERENSTVA

Slavko Matić

Dostavljeno:

- naslovu
- a/a